



Исх. № 147980 - 05.12.2025/
Информационная статья от: 07.07.2021

Какой коэффициент расхода материала теплоизоляционного слоя?

В системах теплоизоляции наружных стен зданий, в частности системах фасадных тонкослойных композиционных теплоизоляционных, системах слоистой «колодезной» кладки, систем с вентилируемым зазором и облицовкой на относе, установлен коэффициент расхода материала теплоизоляционного слоя в виде плит из каменной ваты и экструзионного пенополистирола в размере 1,1 м²/ м².

Авторы статьи:

Василий Аксенов

Технический специалист направления "Минеральная изоляция"

Александр Колупаев

Руководитель технической поддержки направления «Строительная изоляция»



Ответ сформирован в
базе знаний по ссылке